## TOKYO TSUSHIN GROUP



2024年1月29日

各位

会 社 名 株 式 会 社 東 京 通 信 グ ル ー プ 代表者名 代表取締役社長CEO 古屋 佑樹 (コード番号:7359 東証グロース市場) 問合せ先 取 締 役 C F O 赤堀 政彦 (TEL.03-6452-4523)

## 連結子会社による営業外収益(投資有価証券売却益)の計上に関するお知らせ

当社は、本日当社の連結子会社である BASE Partners Fund 1号投資事業有限責任組合が保有する投資有価証券の一部を売却することを決定し、投資有価証券売却益を計上する見込みとなりましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

- 1. 投資有価証券売却の理由 保有株式の見直しによる資産効率の向上を図るため
- 2. 投資有価証券売却益の内容

(1) 売却株式 : BASE Partners Fund 1号投資事業有限任組合が

保有する非上場有価証券1銘柄

(2) 投資有価証券売却益の発生日 : 2024 年 1 月 30 日

(3) 投資有価証券売却益(概算) :100 百万円

3. 今後の見通し

上記の投資有価証券売却益は、2024年12月期第1四半期連結会計期間(2024年1月1日~2024年3月31日)において営業外収益として計上し、当期業績予想に織り込む予定です。

以上